
Priopćenje za medije‐ izvještaj sa događanja 
Svim medijima za trenutačnu objavu 

NA PRESTIŽNOM CANNES FILM FESTIVALU SINOĆ 
PREDSTAVLJEN LIBERTAS FILM FESTIVAL 

Sinoć je u sklopu prestižnog Cannes Film Festivala održan koktel dubrovačkog LIBERTAS Film 
Festivala kojeg je posjetio veliki broj stranih novinara, filmskih kritičara i predstavnika medija, 
te filmskih profesionalaca kojima je uz LIBERTAS predstavljen i grad Dubrovnik kao zanimljiva 

turističko‐filmska destinacija 

Cannes/Dubrovnik, 27. svibnja 2006.‐ U sklopu ovogodišnjeg Cannes Film Festivala, u hrvatsko‐ 
slovenskom paviljonu, za posebne uzvanike‐strane i domaće novinare, filmske kritičare i predstavnike 
medija, te filmske profesionalce‐producente, distributere, predstavnike filmskih festivala i agente‐ 
održan je VIP koktel LIBERTAS Film Festivala. LIBERTAS je tako jedini hrvatski filmski festival koji se 
ikada predstavio gostima Cannes Film Festivala, svjetski poznate i najprestižnije filmske manifestacije. 
Uz hrvatske proizvode: domaći sir, pršut, masline, Kraš Bajadere, te razna hrvatska vina, nadomak mora 
na poznatoj plaži La Criosette, uzvanicima je predstavljen LIBERTAS Film Festival i festivalski program, 
te grad Dubrovnik i Hrvatska kao poželjne i vrlo zanimljive filmsko‐turističke destinacije za suradnju na 
filmskom planu. 

Jučerašnji LIBERTAS koktel posjetili su: Robbie Little, producent ovogodišnjeg dobitnika Oscara za 
najbolji strani film 'Tsotsi'; Scott Bedno iz poznate produkcijsko‐distribucijske agencije Showcase 
Entertainmenet iz Los Angelesa; Caragh Cook i Nicole Gregory iz tvrke DDA PR iz Los Angelesa, zadužene 
za odnose s javnošću i medijima poznatih hollywoodskih redatelja; Renata Lorenc‐PR managerica iz 
agencije Rula PR iz New Yorka zaslužna za promociju mnogih nezavisnih filmskih hitova; Mai Meksawam, 
programski direktor Bangkok Int Film Festivala; Stefan Laudyn, direktor Warsava Film Festivala; Mirsad 
Purivatra, direktor Sarajevo Film Festivala; Stefan Kitanov, direktor Sofia Film Festivala; Gaga 
Chkheidze, direktor Gruzija Film Festivala; Gabriella Marchese, predstavnica koordinacije Europskih 
filmskih festivala; Antonia D. Carnerud i Sandra Benko, predstavnice Ministarstva kulture RH; 
predstavnici slovenskog i francukog filmskog instituta, novinari i filmski kritičari prestižnih svjetskih 
magazina poput Daily Variety, Hollywood Reporter, Premiere, te Screen International koji je ujedno i 
međunarodni medijski pokrovitelj Libertas Film Festivala. Uzvanike koktela ugostila je Mirjana Pećina, 
direktorica LIBERTASA, uz Stjepana Hundića, direktora programa, i Ranka Vučinića direktor PRa festivala. 

Na fotografijama: Direktorica LIBERTAS FF‐a Mirjana Pećina sa Scot Bednom (lijevo) iz Showcase Entertainment LA i sa Stefan 
Laudynom direktorom Warsava Film Festivala (desno).



Na fotografiji: Programski direktor LIBERTASA Stjepan Hundić sa Caragh Cook i Nicole Gregory iz PR agencije "DDA Los Angeles“ 

Svakom gostu na odlasku je darovan LIBERTAS poklon‐paket sastavljen od poklona poznatih hrvatskih 
tvrtki: INA‐e, Bajadere‐Kraš, Jane, Dubrovnik sapuna od maslinovog ulja (Brač fini sapuni), licitarskog 
srca, lavande i promo materijala o Hrvatskoj i Dubrovniku. 

Ovogodišnji, drugi po redu, LIBERTAS film festival održat će se od 25. do 30. kolovoza u Dubrovniku. U 
sklopu tri natjecateljska programa; igrani film, dokumentarni film i kratki film, te posebnim 
prikazivanjima većih studio ostvarenja, bit će prikazano više od 50 filmskih naslova nezavisne produkcije 
iz cijeloga svijeta od kojih se većina natječe za jednu od festivalskih nagrada Dubravka u kategorijama: 
najboljeg igranog filma, najboljeg dokumentarnog filma i najboljeg kratkog filma, te za nagradu publike. 

Ured za odnose s javnošću i medijima 
LIBERTAS Film Festival, 2006. 
www.libertasfilmfestival.com 
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